

开学典礼演讲稿15篇

好的演讲稿可以引导听众，使听众能更好地理解演讲的内容。在不断发展提速的社会中，演讲稿应用范围愈来愈广泛，你知道演讲稿怎样才能写的好吗？下面是小编为大家整理的开学典礼演讲稿，希望能够帮助到大家。

开学典礼演讲稿1

敬爱的老师、同学们：

大家好！

伴随着夏日恩赐的热情，我们热切地迎来了飒爽的金秋！秋是个丰收的季节，唯有平日点点滴滴的付出，才能迎来硕果累累的金秋。所以，为了那丰收的一天，我注重平时每一次阅读。不管是平日，还是暑假，几乎天天与书为伴。

虽然舍弃了很多玩耍的时间，但我从书中却获得更多快乐：从法布尔的《昆虫记》中，我探索到了一个神秘的昆虫世界，在那里，我可以和智慧蜘蛛交朋友，可以倾听蟋蟀的歌声；从海伦·凯勒的《假如给我三天光明》中，我感受到了海伦身残志坚的伟大，在那里，我学会了坚强地面对今后的风风雨雨；从亚米契斯的《爱的教育》中，我看到了一个朴素、充满爱的世界，在那里，我懂得了爱与感恩……在书海里，我尽情徜徉着……“不动笔墨不读书”，为了丰富积累，我还坚持写读书笔记，至今已坚持写了近200篇读书笔记。书里的好词好句好段让我目不暇接，我喜欢

像一个收藏家一样把里面的部分记录在我的笔记本上，并写上读后感。这样空闲时可以拿出来欣赏一番，不断提高自己的文学修养。采得百花，才能酿成甜蜜。

长期的阅读，使我对写作也有了浓厚的兴趣。只要有想法，我就会写写日记或随笔，写下我对生活与自然的感悟。半年里，我写了几十篇日记，每一篇都见证了我的成长足迹。多读几本好书，就是多积累几笔精神的财富。同学们，坚持阅读吧，相信你们也会享受到阅读的快乐与成功！今天，站在这儿：熟悉的校园，依然美丽；熟悉的面孔，依然亲切；熟悉的声音，依然动听。

不同的是，我们的脚步又向前迈进了一大步，我们的人生又将掀开崭新的一页！在这崭新的一刻，请允许我代表四（1）班所有的同学表达我们最真的心愿：低年级的朋友们，请别怕——

我们愿意牵起你们的小手，一起茁壮成长！中年级的朋友们，请放心——

——

我们愿意风雨同舟、同甘共苦，一起超越自己！高年级的朋友们，请珍惜——

——

我们愿意为你们呐喊助威，一起奋发向上！最亲爱的老师们，请相信——

——

我们愿意谨记你们的教导，一起传承胡小精神！为了做到这一切，我们将一如既往地努力读书，成为知识渊博的接班人；我们将以苦为乐，练习书法民乐，让胡小的墨香沁人心脾，让胡小的乐声飘扬上空；我们将勇敢尝试每一堂经历课，积淀丰富的人生底蕴……从今天开始的每一天，我们将用爱、用理解、用行动让胡小的明天更美好！谢谢大家！

开学典礼演讲稿2

各位老师好，同学们好：

刚才学校表彰了优秀学生和进步学生。我为他们出色的成绩和取得的进步感到高兴。我也听取了获奖同学的发言，她们身上洋溢着的好好学习天天向上的精神和思想，也让我感动，使我敬佩。我请大家把掌声再次献给他们！同时，我也希望大家互相学习，再接再厉，不断前进！

今天，我想告诉大家，校园最美是读书，云溪湖边好读书！请大家多到书店买书，多到尚学路上图书室借书，用心读书，勤奋读书。

书籍是全世界的营养品，是我们的精神食粮。读一本好书，就是跟一个伟大的人对话。读书可以净化心灵，拓展视野，增进知识，养成良好的习惯，提高个人的修养。本学期学校将开展师生读书系列活动，学校希望通过这一活动，有更多的同学能与书为友，多读书，读好书，在陶冶情操、滋润心灵的读书活动中，学会关注自然，关心社会，关爱他人，丰富自己的心灵。通过读书系列活动，学校还将评出“书香教师”、“书香学生”、“小作家”等荣誉称号。

现在，我要为上学期在读书活动中表现优秀的32位同学颁发稿费和奖品。有30位同学《云溪湖》第3期上发表了优秀作文，他们的名字是：潘xx，潘xx，魏xx；李xx，何xx，李xx，方xx，潘xx；王xx，李xx，丁xx，丁xx，丁xx，何xx；潘xx，方xx，葛xx，王xx；方xx，丁xx，方xx，方xx。还有已经升入初中的5位同学：方xx，潘xx，李xx，方xx，方xx。有9位同学在尚学路上读书活动中表现优秀，北京寄来了获奖证书和奖品。他们的名字是：一等奖方xx，三等奖李xx，纪念奖方xx，李xx，方xx，方xx，丁xx

，魏xx，潘xx。同学们，读书不但能让人快乐，而且能使人变得聪明。同学们，你想成为“书香学生”吗？你想成为“小作家”吗？你想在明年的开学典礼上得到校长亲手发放的稿费和奖品吗？那就好好读书，多多动笔，勤写日记，认真写每一篇作文吧！

谢谢大家！

开学典礼演讲稿3

敬爱的领导、老师，亲爱的同学们：

大家早上好！

我是初二xx班的xx。轻风锁不住流云，流云带走了岁月。转眼间，愉快而短暂的寒假已悄然而去，迎接我们的是一个充满挑战充满希望的新学期。当新一轮太阳升起，我感到无比的活力，因为我又回到心爱的校园，见到敬爱的老师和亲爱的同学了！

同学们，新的学期，就是一个新的开始，对于今后的学习生活又是一个新的阶梯。我们要把以前那些作业偷懒，上课不守纪律，乱扔垃圾，损坏公物，破坏环境的坏习惯通通改正。争做一名成绩优异的好学生，一名热爱祖国，热爱社会，热爱集体的共青团员。给低年级小弟弟小妹妹们做出榜样。

因此，我们要努力做好以下几方面：

第一，做护绿使者。爱护学校的一草一木，不践踏草坪，不采摘花草

。

第二，做礼仪天使。说话做事文明有礼，尊敬老师，团结同学，关心帮助有困难的同学。

第三，做卫生志愿者。自觉维护学校和班级的环境卫生，不随地吐痰，不乱扔纸屑和杂物，不乱涂乱画。看见纸屑、落叶、杂物能主动捡起，并扔到垃圾箱里。

第四，做学习主人。少年易学老难成，一寸光阴不可轻。从今天开始，我要抓紧时间，听好每一堂课，做好每一次作业，争取以优异的成绩向父母老师汇报。

亲爱的同学们，我们都是xx学校这个大家庭中的一员。让我们从现在开始，以主人翁的姿态来完成老师布置的每一件事，以积极的行动来为学校添光增彩。

最后，祝老师们工作顺利、身体健康；祝全体同学新学期新风貌，新姿态迎接新挑战！更努力、更拚搏、更加油，学习更进步！

我的发言完毕。谢谢大家！

开学典礼演讲稿4

尊敬的各位领导、各位老师，亲爱的同学们：

大家好！

很荣幸，我今天能够代表全体教师在这里发言。一起庆祝我们职业中专今秋的开学。

回首过去的一个学期，我们有收获，有成就，有喜悦，当然也有遗憾和教训。我们的高职预科取得了52人参考，50人上线的好成绩；08届幼师学生也有近20人通过了自考的所有课程，大专文凭随时恭候着她们；我们很多同学经过在校的两年时间，有了一定的理论和实践能力，在各自的岗位上闪闪发光；当然，还有我们在校的同学们，你们的进步也是我们最大的成就。在校领导和全体师生共同努力下，我们学校还被评为国家重点职业学校。成绩是喜人的，教训是深刻的，但也是推动我们更加努力的动力。

告别了炎夏的不安与躁动，凉爽怡人的秋天向我们展开了笑颜；告别了假期的安静与沉寂，期待的校园又充满了欢声笑语。新学期的开始，让我们带着带着希望，带着憧憬，怀着激动，怀着兴奋，在这一刻，对自己说：开始吧！

从教师的角度，我想对在座的每一位老师说：我们是最棒的！在每一次开学之前，总能看到我们的老师，尤其是班主任在落了一个假期灰尘的教室里默默打扫；在每一次开学之初，我们的老师基本都以校为家，从早到晚；在每一次教学过程中，我们的老师都能兢兢业业。

作为我个人，我想说，我由衷地喜欢教师这个职业。但这并不是天生的，而是大四那年在杭州青春中学实习，临走的时候，学生悄悄地为我举办了一个欢送会，我用了两大塑料袋才把礼物装回家，其中最珍贵的便是四十八个学生写给我的信。我记得有一个学生是哑巴，也不太会写字，他使用他笨拙的手给我画了从学校到他家的路线图。正是这四十八封稚嫩而又真诚的信件点燃了我当老师的信念，所以至今我一直带着它们。它们

就像是我的警钟一样，当我累的时候，时刻在提醒我，学生的信任和进步不正是自己所追求的么！所以我依然会怀着一颗真挚的心站在讲台上，走在学生中间。

新学期开始了，我相信我们所有老师，依然会本着“对学生负责”的宗旨，以敬业务实的工作精神开拓进取，立足于讲台，用新鲜的活水浇灌求知的心灵，力争在新的学年里取得更大的成绩。

从学生的角度，我想对大家说：你们是最棒的！或许有些同学会纳闷：我怎么会是最棒的呢？我考不上常一中，我从小成绩都不好，我不会唱歌不会跳舞，长得也不帅，更不是美女，爸爸妈妈都说我不如隔壁的某某某，小学初中老师也无奈地说：你读职校去吧！我应该是最差的吧？你错了！爸爸妈妈说你不如隔壁的某某某，那是一种恨铁不成钢的爱；老师说你读职校吧，那是另一条非普高的成才之路。我们说，人生的成功有很多种，读书是通向成功一条路，读普高是一条，读职高也是一条，关键是看你怎么走这条路。同学们，选择了勤勉和奋斗，也就选择了希望与收获；选择了纪律与约束，也就选择了理智与自由；选择了痛苦与艰难，也就选择了练达与成熟；选择了拼搏与超越，也就选择了成功与辉煌！

在这里，我想对大家说，树立你的目标吧，那将是你这几年努力奋斗的方向。高职预科的同学们，尤其是高三的同学们，如果你们的目标是理想中的象牙塔，那么从现在开始，争分夺秒，明天的高考将成就明天的你；幼师班的女生们，如果你的目标是优秀的幼儿教师，那么从现在开始努力攻克理论和实践课程，大专文凭指日可待；职高班的同学们，如果你的

目标是好的工作，那么从现在开始努力学习，尤其是提升自己的专业技能水平，你的前途将不可限量。

当然，人生并非坦途。我们应该有充分的心理准备，学习中一定会有很多困难。所以，拿出“天生我材必有用”的信心，拿出“吹尽黄沙始到金”的毅力，拿出“直挂云帆济沧海”的勇气，去迎接人生风雨的洗礼，毕竟只有经历风雨，我们才可能见到美丽的彩虹。

最后祝我们常山职业中专的全体师生，在新的学期里工作顺利、学习进步，祝福我们的学校越办越辉煌。

开学典礼演讲稿5

尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学们：

大家好！

秋风送爽，硕果飘香。随着金秋初升的太阳，随着冉冉升起的五星红旗，我们又迎来了一个新的学期。今天我们相会在青春蓬勃的校园，。从今天开始初一新同学正式融入了我们舜王初中这个团结、和谐充满生机与活力的大集体。在今后三年和以后更漫长的日子里，舜王初中的未来也一定会因为你们的到来而更加精彩。在此，我谨代表舜王初中所有所有毕业班教师向初一新同学表示热烈的欢迎，并向新升入初二、初三的全齐同学表示衷心祝贺！并祝福各位领导、老师身体健康，心情愉快，工作顺利，再创佳绩！

秋天是收获的季节，属于辛勤耕耘的人们。回首刚刚过去的一学年，我校在街道中心校和学校领导的正确领导和关怀下，我们齐心协力，开拓进取，用辛勤的汗水和出众的才智创造了可喜可贺的成绩，谱写了学校教育发展的新篇章。

在过去的一学年里我们取得了骄人的成绩；中考统招录取突破150人大关，创历史新高，在全市当中名列前茅。这让我们感到无比自豪和骄傲！这些成绩来之不易，它是全校领导、教职员工、教师勤恳敬业，无私奉献的结果，是全体同学共同努力的结晶。但成绩又只属于过去，未来要靠我们大家一起继续努力乘胜前进，永远进取！

作为初三毕业班的教师，都深深感受到自己所肩负的责任的重大，为了搞好毕业班教学，我们毕业的全体教师保证做到：更加勤奋的战斗在自己的工作岗位上。我们会更加努力学习，苦练教学基本功，增加自身的内涵修养；更新教育教学观念，积极投身教研教改，不断改进教学方法，提高课堂教学质量，在课堂教学中尊重学生人格，关爱每位学生，公平公正地对待每一位学生，及时听取学生的意见和要求，努力做学生的良师益友，以同学们的身心健康发展为基础，兢兢业业，踏踏实实、快乐辛勤的耕耘着，和同学们一起创造美好的明天再创舜王初中的辉煌！

时代在发展，社会在进步，知识经济时代已经到来，尊重知识，尊重人才，是铁的事实。同学们，特别是初三毕业班的同学们，必须清醒的认识到，做一个有知识有文化的人，已经成为时代发展的要求和社会进步的需要，作为老师我们希望毕业班的全体同学能够认识和做到：你，就是父母的生活信念，你，就是老师未竟的理想，你，就是舜王初中的骄傲，你，就是祖国的美好希望！国家、社会学校家长对你们寄以很高的期望，希望你们一定要不负众望，从我做起，从现在做起，珍惜初中最后一年的宝贵时光，刻苦学习，勇于拼搏，全神关注，全力以赴，吃苦耐劳，奋力争先，再接再厉，永不言弃，以优异的成绩回报学校、老师和家长

，从各个方面为初一、初二年级的学弟学妹做出表率，为母校更加灿烂辉煌增光添彩！

开学典礼演讲稿6

亲爱的老师们，亲爱的同学们：

九月的校园，金色的微风。满怀喜悦和对完美的渴望，我们迎来了新的学期。我们的校园充满了学生的笑声和所有师生灿烂的笑容。

第一，树立信心：我能行。

自信对我们的学习非常重要。当我们学习时，我们需要决心和行动。这里送你三句话：“相信自己，我能成功；每天鼓励自己成功；超越自己，一定要成功！”

二、营造学风：认真努力

一切从“认真”开始，认真学习，认真上课，认真做作业。学业成功的过程离不开勤奋和努力。“天才来自勤奋”，“蜀山求学有路，学海无涯。”，“剑锋来自磨刀，梅花香来自苦寒。”这些格言都说了这个道理。

第三，培养一个习惯：自愿

学业的进步和技能的掌握取决于自我意识。要在老师的指导下，全面掌握知识和技能，为就业打好基础。国有法律、家规，我们学校也有一些规定和要求，学生要自觉遵守中学生守则和学校规章制度，自觉养成良好的学习习惯和生活习惯。

同学们，新学期你们的家长都在关注着你们，我们的每一位老师都在期待着你们，希望你们在新学期能以优异的成绩向家长汇报。老师们，同学们，让我们以更大的激情迎接新的挑战。谢谢大家！

开学典礼演讲稿7

亲爱的老师们、同学们：

大家好！新的学期已经到来，我们又将投入到快乐而又充实的校园生活中。新学期，同学们定会有新的希望和对明天的憧憬，那么把今天当作一个起点吧！

新学期，让我们志存高远。也许你以前不是很出色，没关系，从现在开始，发奋努力，迎头赶上；也许，你以前是一个有些顽皮，让老师头疼，让家长伤心的同学，没关系，在新学期规范自己的言行，使自己成为一个受老师欣赏、受同学夸赞、让家长宽心的人；也许你在学习方面有困难，没关系，在其他方面获得进步，在一些活动中，展示自己的特长，从而促进学习的进步；亲爱的同学们，知识无穷尽，我们志当存高远。让我们学会感恩。当我们坐在明亮的教室里，手捧崭新的课本，听着老师的教诲，同学们，我们是否想到了我们的老师、父母以及许多与我们素不相识的人都默默地关注着我们。是啊，父母养育了我们，我们应该感谢父母；老师给予了我们知识，提高了我们的能力，我们应该感谢老师；他人关心帮助了我们，我们应该感谢他们。学会感恩、知恩图报是我们应该养成的优秀品质。

开学典礼演讲稿8

同学们：

我们又迎来了一个新的学年，开始了新的学习生活。对于每一位同学来说，新学期就像是刚刚翻开的一本新书，虽然现在还不知道书里面讲述的故事，但在那整洁的封面上，却分明写满了老师对你们的祝福，家长对你们的希望，还有你自己的愿望。而它的内容是空白的，等待你去书写。只要你肯努力，能坚持，认认真真地写完这本书，你一定会发现，原来进步就那么简单，无非就是坚持两个字，学习生活原来就是这样美好。到那时，你会特别地记起今天的时光开学典礼发言稿小学。

为了帮助你们写好这本书，开学前，学校里的十多位老师、员工，一直在做着精心的准备，制定计划、备课、学习研讨、打扫卫生、准备新书——

就像以往一样，我们每一个人都怀着巨大的企盼期待着你们健康的成长，希望你们长得更高、变得更懂事、更聪明能干。而你们，也一定会用自己的言行，让老师们由衷地感到，重新出现在他们面前的学生更可爱了，更懂事了。

暑假里，我们西山小学的食堂发生了一些变化。教室内的黑板全部变新的了，环境一天天在改善，学校一天天在发展。当然，我们同学也没有闲着，大家在家里认真地完成暑假作业，从课外书中吸取营养，不少同学还设法参加了其他学校，其他老师组织的各种暑期培训班，在学习中增长才干，培养了能力。

过去的一年中，你们取得了骄人的成绩，。这学期，希望大家继续努力，争取更好的成绩。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要
下载或阅读全文，请访问：[https://d.book118.com/588107016036007
006](https://d.book118.com/588107016036007006)